



## RAPORTUL ANUAL

### AL COMISIEI PENTRU RELAȚII CU STUDENȚII, ABSOLVENȚII ȘI MEDIUL SOCIAL PENTRU ANUL 2019

#### Introducere

Prezentul document expune sintetic activitatea desfășurată, în principal, de Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în perioada ianuarie 2019 – decembrie 2019, în vederea atingerii obiectivelor stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare propriu.

#### Componența comisiei:

Președinte: Conf.univ.dr. Cetean-Voiculescu Laura  
Membri: Conf.univ.dr. Dragolea Larisa,  
Pr. lect. univ. dr. Jan Nicolae,  
Conf. univ. dr. Paștiu Carmen,  
Asist. univ. drd. Mureșan Maria  
Lect. univ. dr. Bara Angela  
Lect. univ. dr. Muntean Maria  
Topîrcean Andrei, student Finanțe-Bănci, an II, membru activ LSUA.  
Student Stan Mădălin Darmin  
Adam Sebastian (anul II, specializarea Terapie Ocupațională), membru în  
Senatul Universității  
Student Vasii Alexandru  
Student Borza Teodora  
Absolvent Tomuș Alin  
Ec. Claudia Cîmpean  
Oancea Felicia

#### I. Activități legate de întocmirea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social.

Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social nu a fost modificat pe parcursul anului calendaristic 2019.

## **II. Activități legate de întocmirea planului de activitate a Comisiei pentru anul 2018-2019**

În data de 22.01.2020 orele 11, Comisia s-a întrunit pentru analiza și aprobarea prezentului Raport de activitate, ce urmează a fi înaintat Senatului Universitar pentru aprobare.

## **III. Activități legate de modificarea componenței Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social:**

Pe perioada anului calendaristic 2019, componența Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social nu a suferit modificări.

## **IV. Activități legate de elaborarea, avizarea sau exprimarea unui punct de vedere referitor la regulamente și proceduri:**

Participarea la elaborarea Ghidului de aplicare a ECTS în Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, aprobat în Senat în data de 20.02.2019.

Participarea prin departamentul CICOC la implementarea Planului de măsuri în domeniul echității sociale și inserției pe piața muncii pentru anul 2019 și a Strategiei privind echitatea socială.

Exprimarea unui punct de vedere referitor la Regulamentul activității profesionale a studenților pentru Ciclul I – studii universitare de licență și Ciclul II – studii universitare de masterat, valabil pentru anul universitar 2019-2020 și asupra Regulamentului privind acordarea burselor de performanță științifică.

Elaborarea prin Departamentul CICOC a Regulamentului Centrului de informare, consiliere și orientare în carieră, a organigramei CICOC și a Metodologiei privind organizarea și funcționarea Centrului de informare, consiliere și orientare în carieră (CICOC) din cadrul Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia ca urmare a implementării OMEN nr. 650/10.11.2014.

Participarea la elaborarea Regulamentului de organizare și funcționare a Departamentului ALUMNI al Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia și a Procedurii operaționale privind consilierea și orientarea în carieră a studenților/absolvenților.

Analiza Raportului privind respectarea Codului universitar al drepturilor și obligațiilor studentului în Universitatea "1 decembrie 1918" din Alba Iulia.

## **V. Activitățile Comisiei în calitatea sa de Comisie Socială**

Pe parcursul anului calendaristic 2019, Subcomisia Socială s-a întrunit în mai multe rânduri, de câte ori a fost necesar, pentru analiza, discutarea și propunerea spre aprobare/respingere a dosarelor de burse de ajutor social permanent din venituri proprii extrabugetare ale Universității, a burselor sociale, a burselor pentru ajutor social ocazional de maternitate ș.a.

Spre exemplificare:

- Procesul verbal încheiat în data de 23.10.2019, cu ocazia întrunirii Comisiei Sociale, având ca scop analiza dosarului pentru scutirea de taxă/acordarea de bursă din venituri proprii;
- Procesul verbal încheiat în data de 12.09.2019, cu ocazia întrunirii Comisiei sociale, având ca scop analiza dosarului pentru obținerea bursei de ajutor social ocazional de maternitate;
- Procesul verbal din data de 26.02.2019, cu ocazia întrunirii Comisiei sociale, având ca scop analiza dosarului pentru obținerea bursei de ajutor social ocazional de maternitate.

**Subcomisia socială este formată din următoarele cadre didactice și studenți:**

Președinte: Conf.univ.dr. Cetean-Voiculescu Laura

Membri: Conf.univ.dr. Dragolea Larisa  
Stud. Borza Teodora.

Prezentul raport a fost analizat de membri Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social și aprobat de aceștia.

Întocmit,

Președinte Comisie,  
Conf. univ. dr. Laura Cetean-Voiculescu



*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din  
3 februarie 2020.*

**PREȘEDINTE**  
**Conf. univ. dr. Marina Lucian**

